

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crvene tange S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES01878

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čaroliju koja će promeniti svaku vašu noć u nezaboravno iskustvo. **Čipkaste crvene tange** su više od samo donjeg veša; one su simbol strasti, zavodljivosti i samopouzdanja. Kada ih obučete, svaki trenutak se čini posebnim, a vaša energija i privlačnost dostignu nove visine. Ove predivne **crvene tange** napravljene su od visokokvalitetnog poliamida koji vam pruža osećaj udobnosti kao ni jedan drugi. Njihova lagana težina od samo 0.07 kg omogućava vam da ih nosite tokom dana bez ikakvog osećaja nelagode, dok će njihova zavodljiva raskoš privući pažnju svih oko vas.

Kao deo renomiranog brenda Obsessive, ove **crvene tange** donose elegantan dizajn koji se lako uklapa u vaš garderober. Crvena boja, simbol strasti i energije, će postati vaš najbolji saveznik u stvaranju nezaboravnih trenutaka. Bez obzira da li se pripremate za posebnu prigodu ili jednostavno želite da se osećate atraktivno svakodnevno, ovi modeli su idealan izbor. Uživajte u osećaju samopouzdanja dok osvajate poglede i izazivate zavist.

Naša online prodavnica posvećena je vašoj potrazi za najboljim proizvodima u sexy shop industriji. Ove **čipkaste crvene tange** predstavljaju samo deo naše široke kolekcije koja uključuje brojne proizvode namenjene ispunjavanju vaših najdubljih želja i fantazija. Uveravamo vas da uz našu diskretnu dostavu, možete naručiti bilo koji proizvod bez brige, znajući da vaša privatnost ostaje zaštićen.

Zamislite sebe kako se oblačite u ove prelijepe **crvene tange**, kako se osećate zavodljivo, kao prava kraljica, koja je spremna da osvoji svako srce. Vaš partner će biti oduševljen vašim izgledom, a vi ćete se osećati kao nikada do sada. Bez obzira na to kakvu perspektivu imate, jedno je sigurno – ne postoji ništa što može da vas spreči da zasijate u punom sjaju.

Posetite našu prodavnicu i otkrijte sve mogućnosti koje imamo za ponuditi. Svaka vaša porudžbina

je prilika da unapredite svoju kolekciju i dovedete svoje uživanje do maksimuma. Ne oklevajte i ne čekajte dugo – odaberite vaše **čipkaste crvene tange** danas i učinite prvi korak ka ostvarivanju sna o zavodljivosti i stilskom izgledu.

Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već iskusili ono što znači imati stil i zavodljivost u svom ormaru. Naša strast je da vam pomognemo da se osećate lepo i samouvereno. Sa svim našim artiklima, sigurno ćete pronaći ono što tražite. U svetu gde su mali detalji ti koji prave razliku, ne zaboravite na značaj savršenih **crvenih tangi** u vašem životu. Naručite ih odmah i budite spremni da obasjate svaku prostoriju u kojoj se nalazite!

Deklaracija

Model:	Čipkaste crvene tange S/M veličine OBSES01878
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688236444
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------